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a) Na oupnhnp&osTe Tov NiVaka TIHGv: X -4 | =2 0 2 4

B) e &va ouoTnpa ouvTETaypévov va NapacTioeTE Ta onpeia (X, ¥) Tou napandve nivaka.
) Na svosTe g ypappég Ta onpeia autd. Tiypappr axnuariierar;

O)Na enavahapers Ta napandvi Bripara (a), (B) kai (y) yia Tnv idio ouvdprnon
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¥PNOILONOKIVTAC TOV NOPAKATE NVAKA TI@Y. TI NapaTnpers;

x -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
¥

£) Tiypappn Ba oxnuaTiarsi, av xpnoponoinooups £va Nivaka TGy pE noAl nepioooTepa {E0yn Tiu@y;

4. To gepotnpa €)

[Tpwv v d1e&aymyn TOL EPOTAUATOS € TPETEL VOL AVOIEETE TO apyeio

g2a3203_Odnyiec.pdf kot vo akoAovOnceTe TIC 001YiEG TOL TEPLYPAPOVTOL.
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Ewkova 1: Metd tnv oAoKARpwon Twv 08nyLWV 0ToV TvaKa TLIWV Kot 0To ypddnua Oa €xete
TNV MOPOTAVW KATAOTAON.



Néa gpotpata yro orepedvnon.

1. Xvykpivete 10 oyfjua Tov 0pifovv Ta EVOVYPAULE TUNHATO TTOV EVAVOLV TO

ONUELD TOL TPAOTOV TIVOKO TILAOV LE TO TYNUa ToV opilovy Ta onuEio TOV
devtepov mivaka Tindv. Tleptypdyte 10 amotéleca TG CLYKPLONG GTO KEVO
YDOPO.

Me ) Bonfeia g evioing «Ewcaymyn avapeco» 6to tapdvpo tov mivako
eMALETE KEVA» Ko 6T0 «ApOUdS KeEVDV Tpog elcaywyn» emiééte 1. Xta Keva
nov Ba dnpovpynBodv TAnKTporoyfote KaTdAANAOoVS aplBovs. Me v
eVIOM] «ATOGTOAY G610 Ypdonuo» oteilte Ta onueio oto ypaonuo. Emiélte
Eavd «Zouvdeon onpeiovy. Tt oxéon €xetl 10 VEO YpAPM L ®G TPOS TO.
TPONYOOUEVQL

3.

EnavaldaBate 10 2 etodyovtag kot Ao onpeio avapesa ota vadpyovra. Tt
0o cvpPel oto VEO Yplonpa GE GYECT LE TO TPOTYOVLEV;

4.

T1 6 svpPet o0 Ypaonuo av cuveyicovue va Palovpe Kot véa onpeio
QVALESH GTO LITAPYOVTOL;




